[bookmark: _GoBack]花蓮縣立宜昌國中109學年度第一學期第三次段考   七年級數學科 試題
範圍：翰林版數學3-1﹏4-1            班級：     座號：      姓名： 

一、選擇題（每題4分共100分）請將正確答案畫在答案卡上
[bookmark: Q2MA0411649]1.（  ）觀察下列哪一個選項化簡的結果是錯誤的？
       (A)2(3x＋5)＝6x＋10      (B)－(7x－9)＝－7x－9
       (C)5－2(9－x)＝2x－13    (D)(－8x＋4)－(2x－5)＝9－10x

2.（  ）化簡－＝
        (A) 　　(B)   (C) 5x＋5　(D)5x－13

[bookmark: Q2MA0411895]3.（  ）下列何者為一元一次方程式？
       (A)6x＝8ˉ ˉ(B)x－2 ˉ(C)x－4＝x2 ˉ (D)3x＋y＝7

[bookmark: Q2MA0411647]4.（  ）化簡－6x－[7－2(3－4x)]的結果為何？
       (A) －14x－1 　(B)－10x－1   (C)－2x＋1　  (D) 2x＋1

[bookmark: Q2MA0811730]5.（  ）新鮮水果行每個蘋果售價15元，某日小康買了x個蘋果及一個3
        的塑膠袋，請問需付多少元？
      (A)(x＋45)元　  (B)(3x＋15)元     (C)(15x＋3)元　  (D)(45＋3)元

[bookmark: Q2MA0811706]6. （  ）若x＝－2時，則3x－5的值為多少？
      (A)1　(B)－1　(C)－4　(D)－11

[bookmark: Q2MA0811687]7.（  ）下列選項中的式子，哪一個式子與其他三者不相等？
      (A)x×(－5)    (B)－(5x)      (C)－5x　 　(D)－5＋x

[bookmark: Q2MA0811716]8.（  ）已知小麥今年x歲，阿忠今年29歲，若三年後阿忠的年齡是小麥年齡 
        的2倍多2歲，則依題意可列式為何？
       (A)2(x＋3)＋2＝32      (B)2(x＋3)－2＝32
       (C)2x＋3＋2＝32        (D)2x＋3－2＝32

9.（  ） 解方程式2x＝x－4
       (A)－4　 (B) －3   (C) －2 　(D) －1

10.（  ） 解方程式7x＋40＝9x－56  
       (A)40   (B)48　 (C)56　 (D)64

[bookmark: Q2MA0811719]11. （  ）三個連續奇數由小排到大，若最大者為x，則最小者為何？
       (A)x＋2 　(B)x－2 　(C)x＋4　 (D)x－4


[bookmark: Q2MA0811979]12. （  ）如圖，天平左、右兩邊達到平衡，已知一個○的重量是5公克，

[bookmark: _MON_1499424518]         一個□的重量是8公克，那麼一個△的重量是多少公克？
         
     (A)5公克　(B)6公克　(C)7公克　(D)8公克
 
13.（  ）小雅泡沫紅茶店每杯珍珠奶茶x元，椰果奶茶比珍珠奶茶貴5元，
        彬彬和他的同學共點了3杯珍珠奶茶，2杯椰果奶茶，共花了210元， 
        則一杯椰果奶茶多少元？
        (A)30元　 (B)40元　 (C)45元 　(D)50元

[bookmark: Q2MA0811960]14. （  ）x＝3不是下列哪一個方程式的解？
        (A)2x＝－x＋9            (B)－1－3x＝2(1－2x)
        (C) ＝－           (D)0.2x＋0.5＝0.3x－0.2



[bookmark: Q2MA0812138][bookmark: _MON_1499422397]15.（  ）如圖，已知長方形的周長為24，則x＝？
         
       (A)1 ˉ(B)2ˉ (C)3 ˉ(D)4  

[bookmark: Q2MA0812137]16. （  ）某人上山、下山共需6小時。如果上山每小時走1.5公里，下山每小
        時走3公里，則山路長為多少公里？
       (A)3公里 　(B)6公里 　(C)9公里　 (D)10公里

[bookmark: Q2MA0812114]17. （  ）王老師將圖畫紙分給x個小朋友，若每人發3張，則剩下11張，
        若每人發5張，就不夠15張，求小朋友有多少人？
      (A)12人　(B)13人　(C)14人　(D)15人

[bookmark: Q2MA0812118]18.（  ）若－21與5同時加上某數後，恰好成為相反數，則某數是多少？
     (A)12　(B)10　(C)9　(D)8

19.（  ）已知x的方程式4x－m＝4與3x＋2m＝－8有相同的解，則m＝？
    (Ａ)－　1　(Ｂ)－　2　  (Ｃ)－3　 　(D)－4





[bookmark: Z_4152f81463bf440395489b8527824a1d][bookmark: OP1_4152f81463bf440395489b8527824a1d][bookmark: OP2_4152f81463bf440395489b8527824a1d][bookmark: OP3_4152f81463bf440395489b8527824a1d][bookmark: Q_4152f81463bf440395489b8527824a1d]20.  (   )在等腰三角形中，＝，為其對稱軸，D　在上，
        若∠BAD＝35°，則∠C＝？　
    (Ａ)　55°　 (Ｂ)　60°　  (C)65°   (Ｄ)　70°。



[bookmark: Z_cc42a3c2518949f4901ad5c500ae9054][bookmark: OP1_cc42a3c2518949f4901ad5c500ae9054][bookmark: OP2_cc42a3c2518949f4901ad5c500ae9054][bookmark: OP3_cc42a3c2518949f4901ad5c500ae9054][bookmark: Q_cc42a3c2518949f4901ad5c500ae9054]21.  (   )同一平面上，的平分線有幾條？
     　(Ａ)　1　(Ｂ)　2　(Ｃ)　3　(Ｄ)無限多。

[bookmark: Z_13cee3e3752c412fbc2b0c84d44ced29][bookmark: OP1_13cee3e3752c412fbc2b0c84d44ced29][bookmark: OP2_13cee3e3752c412fbc2b0c84d44ced29][bookmark: OP3_13cee3e3752c412fbc2b0c84d44ced29][bookmark: Q_13cee3e3752c412fbc2b0c84d44ced29]22.  (   )下列是一些公司的標誌，哪些是線對稱圖形？
(甲)[image: ]　(乙)[image: ]　(丙)[image: ]　(丁)[image: ]
      (Ａ)甲乙　(Ｂ)甲丙　(Ｃ)乙丙　(Ｄ)丙丁。

[bookmark: Z_8a180c753d0e42ef83fa2678714faa75][bookmark: OP1_8a180c753d0e42ef83fa2678714faa75][bookmark: OP2_8a180c753d0e42ef83fa2678714faa75][bookmark: OP3_8a180c753d0e42ef83fa2678714faa75][bookmark: Q_8a180c753d0e42ef83fa2678714faa75]23.  (   )如圖，將一張正方形色紙沿其中一條中線對摺後，再沿原正方形的
        另一條中線對摺，則將正方形色紙展開後的圖示為下列何者？
[image: ]
最後將　[image: ]　剪成　[image: ]
　(Ａ)　[image: ]　(Ｂ)　[image: ]　(Ｃ)　[image: ]　(Ｄ)　[image: ]


[bookmark: Z_5911107b1d384d15b94dea0e046b7443][bookmark: OP1_5911107b1d384d15b94dea0e046b7443][bookmark: OP2_5911107b1d384d15b94dea0e046b7443][bookmark: OP3_5911107b1d384d15b94dea0e046b7443][bookmark: Q_5911107b1d384d15b94dea0e046b7443]24.  (   )右圖是一個立體圖形，下列哪一個是它的上視圖？






[bookmark: _MON_1630241014][bookmark: _MON_1630241030][bookmark: _MON_1630241050][bookmark: _MON_1630241063](Ａ)　(Ｂ)　(Ｃ)　(Ｄ)
[bookmark: Z_f2a8907b1cec409aa80605f8b87044eb]
[bookmark: OP1_f2a8907b1cec409aa80605f8b87044eb][bookmark: OP2_f2a8907b1cec409aa80605f8b87044eb][bookmark: OP3_f2a8907b1cec409aa80605f8b87044eb][bookmark: Q_f2a8907b1cec409aa80605f8b87044eb]25.  (   ) 下列是線對稱圖形的共有幾個？
(甲)　[image: ]　(乙)　[image: ]　(丙)　[image: ]　(丁)　[image: ]
       (Ａ)　1　(Ｂ)　2　(Ｃ)　3　(Ｄ)　4。

HAPPY  NEW  YEAR

花蓮縣立宜昌國中109學年度第一學期第三次段考   七年級數學科 試題
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每題4分共100分
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